

本报讯(记者 石俊文) 11月15日下午,县委常委会议在县委大会议室召开,县委书记张生明主持并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县委常委主任郭万国,县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县处级领导,各乡镇党政、县直部门主要负责人参加会议。

会议传达学习了党的十九届六中全会精神、《中共山西省委关于加强新一届省委班子建设的决定》精神,省委书记林武在中共山西省委十二届一次全体会议上的讲话精神,全市领导干部大会精神,中共中央办公厅、国务院办公厅关于印发《党政机关国内公务接待管理规定》的通知精神,省纪委《关于进一步规范公务接待的工作提醒函》及市纪委通知精神。审议通过了《代县关于招商引资和项目建设考核奖惩办法(试行)》《项目建设冬季攻坚行动方案》《代县人民政府加强矿产资源税费征收管理实施意见(试行)》《代县农村垃圾收运体系建设实施方案》《县委县政府办公楼搬迁方案》《搬迁请示报告》。研究讨论了《张仙堡铁矿、白峪里铁矿改制工作领导小组组成人员名单》《冯氏文化园建设领导小组组成人员名单》《峨口镇镇区人居环境治理提升项目领导小组组成人员名单》《阳明堡镇人居环境综合整治项目领导小组组成人员名单》。

会议指出,党的十九届六中全会,是在我们党成立一百周年之际,党领导人民实现第一个百年奋斗目标,向着实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,召开的具有里程碑意义的重要会议。习近平总书记在全会上作的中央政治局工作报告,党中央《决议》稿说明和发表的重要讲话,高屋建瓴、总揽全局,内涵丰富、博大精深,鼓舞人心、催人奋进,具有很强的政治性、思想性、理论性、战略性和指导性,为我们做好工作指明了前进方向。

会议要求,全县各级党组织要切实提政治站

县委书记张生明主持召开县委常委会议(扩大)会议

位,把深入学习领会党的十九届六中全会精神同学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神贯通起来,同学习贯彻省第十二次党代会、市第五次党代会精神贯通起来,同学习贯彻《中共山西省委关于加强新一届省委班子建设的决定》精神、10月29日省委书记林武在中共山西省委十二届一次全体会议上的讲话精神以及11月15日全市领导干部大会精神贯通起来,同全县工作实际结合起来,更加自觉地把思想和行动统一到党中央、省委、市委的决策部署上来,更加坚定地推动党中央、省委、市委各项决策部署在代县落实落地。

会议强调,要讲政治、讲忠诚、讲大局,坚决做到“两个维护”。要学习好、宣传好、贯彻好,切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会和习近平总书记重要讲话精神上来。要抓具体、抓深入、抓落实,一线落实、具体落实、深入落实。要用真诚、用真心、用真情,持续开展好“我为群众办实事”实践活动,自觉做到为民服务、增进民生福祉。要勇担当、敢负责、善作为,全方位推动代县高质量发展。要转作风、讲规矩、守纪律,以强烈的突围意识推动代县各项事业脱胎换骨。要找定位、抓机遇、谋发展,主动融入太原经济圈,全面建设服务京津冀和雄安新区的重要走廊,打造承东启西忻州东部门户,全方位推动代县高质量发展。要制度化、规范化、程序化,推动县委工作运行更加高效、决策更加科学、监督更加到位、落实更加有力,持续推动县委班子建设,着力提高工作水平。

会议要求,全县各级各部门要严格执行《党政机关国内公务接待管理规定》和省纪委《关于进一步规范公务接待的工作提醒函》及市纪委通知的相关规定,加强公务接待、公务用车和会议活动的管理,把

推进代县高质量发展。

会议强调,要增强政治意识,以《规定》的落地落实践行“两个维护”。要增强敬畏意识,守住做人、处事、用权、交友的底线。要增强规矩意识,做到任何时候都不越轨、不逾矩、守底线。要增强查改意识,在落实公务接待《规定》中杜绝耍花样、走过场、搞形式。要增强示范意识,以身作则,以上率下、争做表率。要增强节约意识,精打细算、量入为出、量力而行,营造勤俭节约良好氛围。要增强监督意识,坚决杜绝在制度执行上作选择、搞变通、打折扣。要增强突围意识,凝聚起脱胎换骨、奋力赶超、浴火重生的精气神,以更大的决心、更足的干劲投身全方位推动代县高质量发展。

会议强调,要增强信心、坚定决心,保持定力、集中精力,勇于知难而进、狠抓经济转型。要大干快上、保质保量,借梯登高、趁势启航,勇于突围突破、狠抓项目建设。要高度重视、凝聚共识,依法依规、稳中求进,勇于攻坚克难、狠抓铁矿改制。要串点成线、连线成面,锚定目标、持续发力,勇于挖掘资源、狠抓文旅发展。要风雨同舟、心系人民,网格管理、精准管控,勇于服务群众、狠抓民生事业。

会上,温安娜就当前重点工作作了安排;贾平华就县委县政府办公楼搬迁上报工作作了汇报;县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴就规范公务接待作了安排。县发改局、税务局、工信局、文旅局、峨口镇、阳明堡镇主要负责人分别就招商引资和项目建设,加强矿产资源税费征收管理、张仙堡铁矿和白峪里铁矿改制,成立冯氏文化园建设领导小组、峨口镇镇区人居环境治理提升项目领导小组、阳明堡镇人居环境综合整治领导小组等工作作了汇报。

会议还研究了其它事项。

我县召开中央环保督察反馈问题整改工作汇报会

本报讯(记者 石俊文)

11月19日上午,中央环保督察反馈问题整改工作汇报会在县委三楼会议室召开,全面贯彻落实习近平生态文明思想和中央、省、市生态环境保护决策部署,听取问题整改落实情况汇报,安排部署下一阶段中央环保督察反馈问题整改工作。县委书记张生明主持会议并讲话;县委副书记、县长温安娜安排整改工作。县领导白冰洋、王世伟、王志勇、李海东、郝利明、席晓明,县委办、政府办、市生态环境局代县分局、自然资源局、应急局、林业局、工信局、供电公司主要负责人,各乡镇党委书记,整改验收组成员参加会议。

张生明要求,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,把中央生态环保督察反馈问题整改作为完整准确全面贯彻新发展理念的具体体现,压实整改政治责任,确保问题整改不折不扣、见底到位。

张生明强调,要坚定信心、坚定不移,把整改工作进行到底,不折不扣地将中央环保督察反馈问题整改到位。要注重质量、加快步伐,严格按照时间节点和标准要求,把整改工作高质量完成。要扭住问题、强力攻关,落实主体责任、狠抓源头监管、推进专项整治,坚决杜绝问题反弹、确保整治销号到位。要坚守标准、从严把关,把整改验收工作做到位,坚决杜绝“走过场”。要法治利剑、重拳出击,依法依规、强力整治,把整改工作顺利推进。要从严从重、久久为功,减存量、无增量,露头就打、有案必查,把乱占土地问题彻底消灭。要守住底线、严格问责,对依然不落实整改责任、问题整改不彻底、整改不到



位的,依规依纪严肃追责问责,把干部整改责任强化起来,以良好工作作风保障环保整改取得实效,全方位推动代县环境保护高质量推进、高标准落实。

温安娜要求,要紧盯通报案件再提升,及时办理、按时销号。要紧盯通报问题再整改,举一反三,及时改、主动改、改彻底,积极争取主动、扭转被动局面。要紧盯信访处置再化解,适时开展“回头看”,严防反弹。要紧盯资料整理再完善,严格把关、一企一档,拿出“绣花功夫”,扎实做好档案整理规范工作。要紧盯手续办理再规范,各负其责、完善机制、规范运行。要紧盯机制健全再发力,建立健全常态化管控机制,确保整改工作务实、整改过程扎实。要紧盯常态执法再严格,保持高压态势,严格执法与罚管结合并举,坚决守牢生态安全底线。要紧盯汇报总结再整理,加快整理进度,全力做好迎接督察准备工作,以高质量环保整改成效推动代县高质量发展。

会上,政府副县长李海东汇报了全县中央环保督察反馈问题整改工作情况和建立整改验收组有关事项。各乡镇党委书记分别汇报了中央环保督察反馈问题本乡镇整改工作情况。

本报讯(记者 石俊文) 11月15日下午,我县集中供热工作推进会在县委大会议室召开,听取城区片区小区取暖摸排情况汇报,研究讨论城区集中供热企业长效管理机制,安排部署工作。县委书记张生明主持会议并讲话;县委副书记、县长温安娜安排全县供热工作。县委副书记贾平华、县委常委主任郭万国、县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其他县领导,各乡镇党政、县直部门主要负责人,各供热企业负责人参加会议。

张生明强调,思想认识要深。冬季供热事关千家万户百姓切身利益,是当前最重要的民生大事,要进一步提高政治站位,增强大局意识,扎扎实实做好冬季供气供热取暖工作。责任落实要实。压紧压实片区包保、部门监管、企业主体“三方责任”,保证供热质量。问题摸排要细。深入细致走访摸排,彻底掌握供热实情、弄清产生问题根源,为做好问题整改工作奠定基础。整改落实要快。对摸排出的问题,要厘清责任、明确主体,列出清单、制定措施,下发整改通知,明确整改时限,迅速整改到位。供热质量要高。要把群众不满意作为衡量供热工作的重要标准,真正做到让群众安心、暖心过冬。考核奖惩要严。加强对供热企业监管考核,严格执行供热服务质量考核标准,落实奖惩措施,保障供热工作稳定运行。宣传引导要强。大力宣传县委、县政府保障冬季集中供热的决心和相关政策,畅通供热反映渠道、营造良好用暖氛围。沟通化解要勤。建立联席调度制度,及时协调调度,解决供热存在的问题。要加强和群众的沟通联系,做到问题在一线发现、工作在一线推进,确保群众温暖过冬。

温安娜要求,要强化责任落实,做到全链条责任闭环。要强化组织调度,做到全过程各方责任压实到位、用户投诉及时处置到位、各责任部门服务群众到位、突发事件应急处置到位、供热公司考核奖励到位。要强化健全机制,做到全方位制度保障。要强化宣传引导,做到全天候热线畅通,全力保障百姓安全、有序、温暖过冬。

会上,县城各片区副指挥长汇报了小区取暖摸排情况。审议通过了《关于建立县城区集中供热企业长效管理机制的实施意见》。

全县集中供热工作推进会召开